
 
 
 
 

 

 
จดหมายข่าว 

ส่วนการคลัง งานจัดเก็บรายได้ องค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ 
๑๑๑   หมู่ที่  ๙   ต าบลสุโสะ  อ าเภอปะเหลียน  จังหวัดตรัง  ๙๒๑๒๐ 

โทรศัพท์  ๐๗๕-๒๘๙-๖๘๙  โทรสาร  ๐๗๕-๒๘๙-๖๘๙ 
www.suso.go.th 

 “เนื่องด้วยพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม
จนถึงฉบับที่ ๕ พ.ศ. ๒๕๔๖ ก าหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดเก็บรายได้ประเภทต่างๆ ของท้องถิ่น 
อาทิเช่น ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที่ ภาษีป้าย   และค่าธรรมเนียมใบอนุญาตตลอดจนรายได้อ่ืน
ตามท่ีกฎหมายก าหนด 
 ดังนั้น เพ่ือให้การจัดเก็บรายได้ขององค์การบริหารส่วนต าบลสถาน เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอ
ความร่วมมือจากท่านผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลสถาน ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒  
ประเภทใดประเภทหนึ่งหรือหลายประเภท ด าเนินการดังนี้ 

๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 
ให้เจ้าของทรัพย์สินหรือผู้รับมอบอ านาจยื่นแบบแสดงรายการทรัพย์สินเพื่อช าระภาษีต่อพนักงาน

เจ้าหน้าที่  ตั้งแต่วันที่  ๑  มกราคม  ๒๕๖๒  ถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒ 

 ๒.  ภาษีป้าย 
ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายที่แสดงชื่อหรือยี่ห้อ  เครื่องหมายในการประกอบการค้าหรือ

กิจการอ่ืนๆ  เพ่ือการหารายได้ที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลสถาน  ให้ยื่นแบบแสดงรายการภาษี
ป้ายตั้งแต่วันที่ ๑  มกราคม  ๒๕๖๒ ถึงวันที่  ๓๑  มีนาคม  ๒๕๖๒ 
 

๓. ภาษีบ ารุงท้องท่ี 
ให้เจ้าของที่ดินผู้ครอบครองที่ดินยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี  ตั้งแต่วันที่  ๑  มกราคม  

๒๕๖๒  ถึงวันที่  ๓๐  เมษายน ๒๕๖๒ 

อนึ่ง  ผู้มีหน้าที่ช าระภาษีสามารถติดต่อขอรับแบบแสดงรายการพร้อมยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือ
ช าระภาษีได้ที่งานจัดเก็บรายได้ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ อ าเภอปะเหลียน จังหวัดตรัง  
ในวันและเวลาราชการ ตามก าหนดระยะเวลาดังกล่าวข้างต้น หากพ้นก าหนดแล้วท่านจะมีความผิด และต้อง
ช าระเงินเพิ่มหรือถูกปรับตามที่กฎหมายก าหนด 

 
จึงประชาสัมพันธ์มาเพ่ือทราบ        

 
 
                                                          

ข่าวฉบับที่ ๑/๒๕๖๒ 

 งานจัดเก็บรายได้ 
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